

### 习近平主持召开中共中央政治局会议

# 分析研究当前经济形势和经济工作

## 研究进一步推进西藏经济社会发展和长治久安工作

新华社北京7月30日电 7月24日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。

中共中央政治局常委李克强、刘云山、张高丽出席座谈会。李克强通报了上半年经济工作有关情况,介绍了中共中央关于做好下半年经济工作的考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席王钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联副主席黄荣、无党派人士代表林毅夫先后发言。他们赞同中共中央、国务院对当前我国经济形势的分析和下半年经济工作的考虑,并就加强宏观调控、稳步推进“一带一路”和“长江经济带”建设、促进国内统一市场法治建设、促进农村金融创新、挖掘潜力扩大内需、推动医改深化和现代服务业升级、完善环保产业政策、发展养老服务业、激发民间投资活力、激发基层财政资金整合活力、以互联网+助推扶贫攻坚、加大小微企业支持力度、推进国际产能和产能合作等内容提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平作了重要讲话。他表示,今年是我国经济社会发展承上启下的重要一年,保持经济社会稳定发展大局,为“十二五”圆满收官,为“十三五”开局奠定好的基础,是我们面临的重要任务。当前,我国经济运行总体是好的,同时也面临一些突出矛盾和问题,需要集思广益、真抓实干加以解决。大家在发言中就全面认识当前经济形势、做好经济工作提出了很好的意见和建议,我们将认真研究、积极吸纳。

习近平指出,上半年,各民主党派中央、全国工商联和无党派人士围绕中共中央决策部署,聚焦“十二五”目标任务、国家经济社会发展重大问题、人民群众关注的难点问题,主要领导干部带队,分赴10余个省份,深入200多家基层单位,就重点课题开展调研,形成了一批调研报告。各民主党派中央、全国工商联和无党派人士向中共中央、国务院报送各类调研报告、意见和建议,为我们科学决策和有效施策提供了重要依据。习近平代表中共中央,向大家表示衷心的感谢。

习近平强调,今年以来,面对错综复杂的国际国内环境,各地区各部门坚持稳中求进工作总基调,加强和创新宏观调控,全面深化改革,结构调整继续推进,新的动力正在加快形成,就业形势基本正常,社会大局稳定。我们必须保持战略定力,主动适应增长速度换挡、发展方式转变、经济结构调整、增长动力转换的新形势,坚持用发展的办法解决前进中的问题,加快转变作风,真正把功夫下在巩固基础、增强底气上。

习近平指出,要坚持稳中求进工作总基调,主动适应经济发展新常态,坚持以提高经济发展和效益为中心,狠抓工作落实。要保持宏观政策基本稳定,加强政策落实,把我们的战略定力、我们对经济发展的信心通过稳定的政策传导给全社会。要继续推进改革,既要勇于“破”,又要善于“立”,创造良好市场环境,要守住风险底线,加强风险防范意识。要加强民生保障,完善社会保障体系和社会安全网。

习近平希望各民主党派、工商联和无党派人士正确认识当前经济形势,把思想和行动统一到中共中央决策部署上来,广泛团结各自成员和所联系群众,形成支持改革发展的高度共识;发挥人才荟萃的智力优势、联系广泛的资源优势,紧紧围绕经济社会运行和全面深化改革、全面依法治国的重大问题,深入调查研究,为中共中央决策提供前瞻性、可操作性的意见和建议,推动我国经济社会发展行稳致远。

马凯、王沪宁、刘延东、孙春兰、栗战书、杨晶、王勇、周小川,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有罗富和、齐续春、陈晓光、马培华、刘峰和蒋作君、邵鸿、修福金、张平、辜胜阻、朱永新、何维、杨邦杰、赖明、黄志贤、谢经荣、欧阳昌琼等。

# 就当前经济形势和下半年经济工作 习近平主持并发表重要讲话

# 中共中央召开党外人士座谈会

求做好经济工作,精准分析和深入判断经济发展趋向,基本特征和各方面影响,提高政策质量和可操作性,扎扎实实把事情办好。

会议指出,做好下半年经济工作总的要求是:全面贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,主动适应经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,保持宏观政策连续性和稳定性,在区间调控基础上加大定向调控力度,及时进行预调微调,高度重视应对经济下行压力,高度重视防范和化解系统性风险,大力推进改革开放,保持稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险综合平衡,调动各方面积极性,狠抓工作落实,保持经济运行在合理区间,促进经济持续健康发展和社会大局稳定。

会议强调,要以经济建设为中心,保持宏观政策连续性和稳定性,坚持积极的财政政策不变调,保持公共支出力度,继续减轻企业负担,引导和撬动更多民间资金增加投入。稳健的货币政策要松紧适度,保持合理的流动性,提高服务实体经济能力和水平。采取务实有效的办法,引导消费、投资、出口稳定

增长。要切实推进结构调整,加快实施创新驱动发展战略,促进大众创业、万众创新,创造良好市场环境,在优胜劣汰、竞争中增强企业活力。要把改革作为调整结构的根本依靠,继续推进简政放权、放管结合、优化服务,重点推进国企、财税、金融等体制机制改革。

要切实加强民生保障,把保障就业放在突出位置,高度重视做好扶贫开发工作,格外关注低收入人群、失业人员、残障人群等的基本生活保障。

会议认为,中央第五次西藏工作座谈会以来,在党中央坚强领导下,在中央国家部委、对口援藏省市和中央企业大力支持下,西藏自治区党委和政府团结带领全区各族干部群众,扎实做好发展稳定各项工作,经济快速发展,社会事业全面进步,群众生活水平明显提高,社会大局持续稳定。进一步研究和部署西藏经济社会发展和长治久安工作,对保证西藏同全国一道实现全面建成小康社会的目标具有十分重要的意义。

会议强调,做好新形势下西藏工作,必须坚持党的治藏方略,把维护祖国统一、加强民族团结作为工作的着眼点和着力点,坚定不移开展反分裂斗争,坚定不移促进经济社会发展,坚定不移保障和改善民生,坚定不移促进各民族交往交流交融,依法治藏、富民兴

藏、长期建藏、凝聚人心、夯实基础,确保国家安全和长治久安,确保经济社会持续健康发展,确保各族人民生活水平不断提高,确保生态环境良好。

会议强调,要坚持把改善民生、凝聚人心作为经济社会发展的出发点和落脚点,以基础设施、特色优势产业、生态保护与建设为重点,推进经济社会协调发展,走向全面小康,推进民生显著改善、走向人民生活富裕幸福,推进生态安全屏障建设、走向生态全面改善。要加强民族团结工作,全面贯彻党的宗教工作基本方针,发展壮大爱国统一战线,着力做好凝聚人心、汇聚力量工作。要坚持把中央关心、全国支援同西藏各族干部群众艰苦奋斗紧密结合起来,加大对口支援西藏工作力度。西藏各族干部群众要紧紧抓住机遇,充分发挥积极性、主动性、创造性,开创西藏工作新局面。

会议决定,设立中央统一战线工作领导小组,主要职责是对统一战线贯彻落实中央重大决策部署和中央关于统一战线重大方针、政策、法律法规情况进行研究,指导各地区各部门各单位党委(党组)贯彻落实中央关于统一战线的方针政策、法律法规,督促检查中央关于统一战线的重大方针、政策、法律法规的贯彻落实等。

会议还研究了其他事项。

树立正确的权力观、地位观、利益观,带头践行“三严三实”要求,带头遵守廉洁自律各项规定,带头反对腐败,自觉经受住各种诱惑和考验,永葆党的先进性和纯洁性。

会议强调,人民军队始终是党和人民的忠诚卫士。改革开放以来,在党中央坚强领导下,国防和军队建设取得了显著成就,人民军队在维护国家主权、安全、发展利益,保卫人民安居乐业等方面作出了重大贡献。各地区各部门要一如既往关心和支军队建设,维护和促进军民团结,为实现强军目标提供坚强保障。军队各级要深入抓好思想政治建设和作风建设,认真贯彻落实全军政治工作会议精神,坚持思想领先,坚持练兵备战,坚持严字当头,坚持以身作则,继承发扬军队光荣传统和优良作风,永葆人民军队政治本色,确保高度稳定和集中统一,不断凝聚强军兴军的强大正能量。

# 中共中央决定给予郭伯雄开除党籍处分

## 将郭伯雄涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理

新华社北京7月30日电 7月30日,中共中央政治局会议审议通过中央军委纪律检查委员会《关于对郭伯雄组织调查情况和处理意见的报告》,决定给予郭伯雄开除党籍处分,对其涉嫌严重受贿犯罪问题及线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。

2015年4月9日,中共中央依照党的纪律条例,决定对郭伯雄进行组织调查。经查,郭伯雄利用职务便利,为他人谋取职务晋升等方面利益,直接或通过家人收受受贿,严重违

反党的纪律,涉嫌受贿犯罪,情节严重,影响恶劣。

会议认为,严肃查处郭伯雄严重违纪违法涉嫌犯罪问题,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央推进全面从严治党、依法治军从严治军的坚定政治决心,表明了党中央坚定不移惩治腐败的坚强意志。全党全军必须充分认清当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。任何人不论权

力大小、职务高低,只要触犯党纪国法,都要严肃查处,绝不姑息,绝不手软。

会议强调,各级党委要加强对党员干部特别是高中级领导干部的教育、管理、监督,加强反腐倡廉法规制度建设,发挥法规纪律的约束作用,推动形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。各级领导干部必须牢固树立马克思主义世界观、人生观、价值观,自觉加强党性修养,严守党的政治纪律和政治规

### 高温下的煎药师



7月29日,在河南中医学院第一附属医院的中煎药室里,一名煎药师把中药原料倒入煎药机。据介绍,煎药室共有66台煎药机,18位煎药师分为两班,每个班组每天需要工作6、7个小时。煎药师们每天都要熬制近700人次、5000多袋中药供患者服用。温度计显示煎药机锅内的温度是120℃,煎药室内的温度则是46℃,煎药师们自己戏称,在这里工作就好像蒸“中药桑拿”一样。良药苦口利于病,良药背后还有一群人默默地为之洒下汗水。

新华社记者 李博 摄

### 注销公告

兹有信阳市万里房地产营销策划有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告  
信阳市万里房地产营销策划有限公司  
2015年7月31日

### 声明

●兹有陆俊毕业于郑州大学河南省高等教育自学考试护理专业,其专科毕业证书(证号:35010259),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有郑长乐所有的房屋坐落于羊山新区青龙街78号1层,房屋所有权证号为信房权证羊山新区字第00006961号,为砖木结构套套,建筑面积为69.61平方米,因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有闫海轮所有的房屋坐落于新马路东段13、14号,建筑面积为32.55平方米,房屋所有权证号为信房权证私字第23178号;新马路东段74号,建筑面积为18.03平方米,房屋所有权证号为信房权证私字第23177号;新马路东段119、120号,建筑面积为36.12平方米,房屋所有权证号为信房权证私字第23176号,以上房屋均为混合结构,其房屋产权证因不慎丢失,特声明作废。

### 国道312线五里店跨河大桥抢险施工交通管制公告

由于国道312线五里店跨河大桥南半幅出现严重险情,成为交通运输以及广大居民出行的一大安全隐患,信阳市委、市政府决定对该桥实施抢险施工,计划有效工期为10个月。施工期间,施工区域半幅封闭施工。从公告之日起,对国道312线五里店跨河大桥实行交通管制。过往车辆请绕行G40沪陕高速、G4京港澳高速、国道106线、国道107线、省道219线、省道224线、省道337线、省道339线。途经该路段的车辆出行前请选择最佳行驶路线,并通过河南省交通广播等途径及时获取道路通行信息。特此公告  
信阳市公安交通警察支队  
信阳市公路管理局  
2015年7月29日

### 认尸启事

2015年7月24日21时30分,在省道216线淮滨县张庄高速公路北1000米处发生一起交通事故,致一名男子死亡。死者身高约1.70米,体型中等,年龄60岁左右,上身穿深蓝色T恤,下身穿黑色长裤,脚穿棕色单布鞋、橡胶底。有知情者请与淮滨县公安局交通警察大队联系。  
联系人:  
陈警官 13837621337  
辛警官 18236276041  
淮滨县公安交警大队  
2015年7月30日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 仁义诚敬孝 大德耀中华

第四届全国道德模范之

# 见义勇为



信阳潢川籍农民工胡阳海、黄春刚于2014年9月3日在青岛市黄台路勇斗歹徒,身受重伤。最近,胡阳海、黄春刚入围第五届全国道德模范见义勇为类候选人。